南京灿能电力自动化股份有限公司

2024 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2024年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2024年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	115,781,179.35	109,086,626.38	6.14%
利润总额	27,544,636.92	27,638,049.10	-0.34%
归属于上市公司股	24,578,718.96	24,515,183.67	0.26%
东的净利润			
归属于上市公司股	23,276,572.75	23,924,360.91	-2.71%
东的扣除非经常性			
损益的净利润			
基本每股收益	0.27	0.27	
加权平均净资产收	8.65%	8.70%	
益率%(扣非前)			-
加权平均净资产收	8.20%	8.49%	
益率%(扣非后)			-
项目	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	321,624,205.70	326,798,269.73	-1.58%
归属于上市公司股	274,614,428.39	290,035,678.48	-5.32%
东的所有者权益			
股本	90,109,276.00	90,109,276.00	-
归属于上市公司股	3.05	3.22	-5.32%
东的每股净资产			

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司加强人才引进、培养以及梯队建设工作,加大研发投入,注重新产品研发和产品的迭代升级,积极推动电能质量领域的产学研合作,进一步增强企业核心竞争力。积极推进市场拓展,加强营销管理,优化营销布局,整体业务保持稳步增长。不断优化内部信息系统建设,提高运营效率、强化内部控制体系,不断提升公司管理水平。

报告期内,公司实现营业收入 115,781,179.35 元,同比增长 6.14%,归属于上市公司股东的净利润 24,578,718.96 元,同比增长 0.26%,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 23,276,572.75 元,同比下降 2.71%。

报告期末,公司总资产为321,624,205.70元,较报告期初下降1.58%,归属于上市公司股东的所有者权益为274,614,428.39元,较报告期初下降5.32%。

(二)业绩变动的主要原因

- 1、报告期内,公司营业收入同比增长 6.14%,主要原因为在发改委《电能质量管理办法》《国家电网有限公司电能质量管理规定(新修订)》等政策推动下,公司积极推进市场开拓,进一步加强营销管理工作,不断优化产品方案,公司在电网业务以及测试评估业务持续增长所致。公司归属于上市公司股东的净利润同比增长 0.26%,未与营业收入同比增长的主要原因为公司引进人才,人工成本增加,导致营业成本、研发支出增长所致。
- 2、报告期末,归属于上市公司股东的所有者权益下降 5.32%, 主要原因为报告期内权益分派所致。

三、风险提示

本次业绩快报为公司财务部门初步核算数据,尚未经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的业绩承诺,具体财务数据将在公司 2024 年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司法定代表人、主管会计工作责任人和会计机构负责人签字并盖章的资产负债表和利润表。

南京灿能电力自动化股份有限公司 董事会 2025年2月26日